

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Administración: Corpus, 11.—Tel. 141

Diario independiente, fundado en 1901 por Rufino Cano de Rueda

Redacción: San Agustín, 7.—Tel. 25

Año XXXIII.—Número 9.321

Segovia.—Sábado 7 de Octubre de 1933

Correspondencia: Apartado número 11

ATISBOS HOMBRES, PARTIDOS, INTERESES, PUEBLOS...

Por ALBERTO CAMBA.

En política pueden combinarse ampliamente estas palabras como si fueran términos algébricos. De todas las maneras que se concierten se obtendrá una expresión de realidad, siempre que el último lugar quede reservado para los pueblos. Los puestos de preferencia se adscriben indefectiblemente a los tres primeros vocablos. Avanzando más en la ordenación de las categorías se puede sacar «factor común» a los «intereses», con lo que la porfía quedará reducida a los hombres y los partidos. Si todavía se extrema más el escalonamiento de jerarquías y preeminencias, observaremos cómo los hombres se anteponen a los partidos. El hombre acaba siempre por imponerse a los hombres.

Procediendo en orden inverso e incorporando a los vocablos «hombres» y «partidos» el factor común «interés», llegaremos a la consecuencia de que el «interés de los hombres» monta siempre sobre el «interés de los partidos», al igual que el «interés de los partidos» anula o relega a un orden secundario el «interés de los pueblos», que es siempre lo último en política.

Esta es la escala de los desenvolvimientos del interés político en relación con los hombres y los pueblos. ¿Qué quiere decir esto? Pues que todo eso del interés por los pueblos de que tanto se habla en las vísperas de elecciones, es una pura monserga para decorar con un ropaje vistoso el egoísmo político de los políticos. Ni los partidos como tales partidos, ni los hombres de los partidos como tales hombres sometidos a una disciplina, tienen ningún interés por los pueblos, sino por ellos mismos. Pero como los partidos están formados por hombres, resulta que el interés político de los hombres por los partidos recae en última instancia sobre los mismos hombres.

Esto es lo lamentable. Al interés político de los partidos por los pueblos no se le apaña para que sirva los intereses de los pueblos, sino para que los hombres de los partidos satisfagan su propio interés. En estos días vengo oyendo hablar mucho de componendas electorales. Oigo sonar nombres de personas y de agrupaciones que se barajan con arreglo a las conveniencias de los partidos. Tantos puestos para este partido. Tantos para el otro. Tantos para el de más allá. Nada les importa a los partidos que arreglen las componendas el interés de los pueblos.

—Los pueblos—piensan—se conforman con lo que se les impone. Jamás protestan de nada. Son gentes buenas y sencillas. Tienen una docilidad ovejuna. De ellas se hace lo que se quiere.

—Eso era antes—podría replicarse—. En los dos últimos años han aprendido muchas cosas las gentes de los pueblos. Han sido dos años de vida acelerada e intensa. Los pueblos—los «burgos podridos», como los llamó el ex oficinista señor Azaña—han vivido más aprisa que las ciudades, porque han sentido más de cerca el castigo y les ha llegado más a lo vivo el dolor de ciertos cambios. Mientras las gentes de las ciudades cerraban los ojos a la luz del sol, creyendo sortear de ese modo la tragedia, como si los adormeciera la confianza de que aquí no había pasado nada y de que todo había de quedar igual que antes, las gentes de los pueblos abrían de par en par los ojos

ante los resplandores rojos que llegaban de las ciudades. Este no querer mirar a la realidad por miedo a ver el desconcierto en que todos nos estábamos moviendo, ha descabaleado muchos criterios. Los hombres de derechas fían su esperanza en la descomposición de los partidos de izquierda. Los hombres de izquierdas esperan el triunfo de la pasividad de las agrupaciones de derecha. Nada esperan las derechas y las izquierdas de sí mismas. Más que en la propia fuerza piensa cada cual en el agotamiento o en la incapacidad de los adversarios. Las estrellas polares de las organizaciones políticas lucen entre nieblas. Los horizontes se muestran confusos, las figuras borrosas. Por todas partes chispazos, vaguedades, brumas.

En las primeras elecciones que se celebren van a producirse muchos desencantos.

DEL GOBIERNO CIVIL

Se prohíbe dar cine en el bar Columba

El Gobierno civil se facilitó esta mañana a nuestro compañero, con ruego de publicación, copia de los siguientes oficios:

Uno dirigido al empresario del café Columba, de Segovia, en el que dice lo siguiente: «Reunida la Junta de espectáculos de Segovia, en sesión de 3 de los corrientes, acordó girar visita de inspección, para lo cual se designaron tres de sus vocales, que, con fecha 5 de los corrientes, emiten su informe y, ajustándose a lo que en él dictaminan, pongo en su conocimiento que en vista de que el local en que se exhiben películas en ese café no reúne ninguna de las condiciones que determina el Reglamento de Policía de espectáculos, cesará en ese local la exhibición de películas en el plazo de diez días, a partir de el de la fecha, con objeto de que por esa empresa se puedan cancelar los compromisos pendientes con las casas productoras de films. Firmado: El gobernador civil.»

El otro dirigido a la Cooperativa Electra, dice: «Con reiterada frecuencia se reciben en este Gobierno quejas sobre las deficientes condiciones en que, en estos últimos tiempos, se viene suministrando fluido por esa Cooperativa a los particulares e industria, causando las consiguientes molestias y, a veces, verdaderos perjuicios, como ocurrió, en día no lejano, a EL ADELANTADO. Y como quiero que de no poner inmediato remedio a estas deficiencias, se puede originar un mal peor, lo pongo en su conocimiento para que adopte las medidas que considere oportunas, a fin de que la energía eléctrica se suministre con absoluta regularidad e intensidad, ya que, en caso contrario, me verá obligado a tomar resoluciones que están lejos de mi ánimo. Firmado: El gobernador civil.»

DEPORTES

Fútbol y baske-ball

La directiva de la Gimnástica ha querido obsequiarnos con un magno programa deportivo para el próximo domingo, día 8.

A las dos de la tarde, interesante partido de fútbol, entre los primeros

equipos del 13 Regimiento ligero y la Gimnástica Segoviana, partido que promete ser interesante, dado el entusiasmo que reina por ambas partes.

A las cuatro de la tarde, interesante partido de baske-ball, entre los equipos del América, de Madrid, y la Gimnástica Segoviana, en el que formarán los hermanos Serrano, internacionales de este deporte.

A continuación se jugará el más interesante partido de baske-ball entre los equipos Madrid F. C. y Gimnástica Segoviana, reforzada ésta con varios titulares del América.

El Madrid F. C. ha obtenido, para España, resonantes triunfos.

El equipo segoviano, con elementos internacionales, se presentará a la afición segoviana y saldrá dispuesto a dejar en buena altura el deporte segoviano.

Ayer en el Ayuntamiento

Ayer, en segunda convocatoria, como es ya tradicional, celebró sesión ordinaria la Corporación municipal. Presidió el alcalde, señor Rincón, asistiendo los señores Fernández, Artalejo, Reguera, Sáez, Llovet y Zuloaga.

Por ausencia del secretario, se habilitó para desempeñar estas funciones al señor Santiuste.

Se aprobó el acta de la sesión anterior.

Nombramiento

Se designa al concejal señor Fernández para que, en representación del Ayuntamiento, concurre al sorteo en Caja de los mozos del actual reemplazo.

Creación de una plaza de auxiliar de dibujo

Don Lope Tablada de Diego eleva una instancia al Ayuntamiento en la que expone que por llevar cerca de cuatro años sustituyendo a su padre, que se encuentra enfermo, en la clase de Dibujo de la Escuela de Artes y Oficios de Segovia, y dándose la coin-

Los socialistas encuentran inexplicable la obstinación en resolver la crisis a base de la disolución de Cortes

Consideran que las Cortes son aún susceptibles de sostener nuevos Gobiernos y estiman error gravísimo y peligro enorme convocar elecciones legislativas

La C. N. T. estará en la calle frente a cualquier intenciona socialista

La minoría parlamentaria socialista ha aprobado por unanimidad el documento que transcribimos a continuación, redactado en la reunión celebrada ayer tarde por la Comisión ejecutiva y Comité directivo del partido:

«La Comisión ejecutiva del partido socialista, que desde el momento de iniciarse la crisis se reúne de un modo constante para examinar las incidencias del grave problema político planteado, declara, con el asentimiento del grupo parlamentario, lo siguiente: Primeramente. Que ratifica las manifestaciones formuladas el miércoles por el compañero Remigio Cabello a la consulta pedida por el señor Presidente de la República, manifestaciones indicadoras de un camino llano, libre de los obstáculos que, al seguir otra senda, se vienen acumulando.

Segundo. Que por parte de los socialistas no se han opuesto ni se oponen dificultades a ninguna solución de carácter constitucional, como lo revelan las explícitas respuestas dadas por nuestros representantes a aquellas personas a quienes se confirió el encargo de formar Gobierno y nos demandaron su apoyo.

Tercero. Que encuentra inexplicable la obstinación en resolver la crisis, no obstante los escollos que ello ofrece, a base de la inmediata disolución de las Cortes Constituyentes, cuando éstas son aun susceptible de sostener nuevos Gobiernos ajustados, por su formación y su conducta, al espíritu hondo y sinceramente republicano que predomina en las Cortes.

Cuarto. Que sin temores al resultado electoral en cuanto al partido socialista, el cual mantiene intacta su vigorosa cohesión y su magnífica disciplina, estima error gravísimo y peligro enorme convocar a elecciones legislativas en el instante en que son más profundos los antagonismos entre las agrupaciones republicanas y más enconadas las disensiones dentro de algunas de ellas, pues así se les obliga a presentarse a la lucha en

condición de estar vacante una plaza de auxiliar de dicha asignatura, por fallecimiento del profesor, jubilado, don Norberto Ortega, solicita ser nombrado auxiliar de dicho Centro de enseñanza.

La Junta directiva de la Escuela de Artes y Oficios presenta un escrito apoyando la anterior instancia.

El señor Zuloaga apoyó la propuesta, afirmando que el exceso de matrícula hace necesario dicho nombramiento.

El señor Artalejo preguntó si el Reglamento de la Escuela permitía dicho nombramiento, a lo que contestó el señor Llovet que no había duda, por tratarse de un nombramiento de carácter interino.

Obras particulares

Se autoriza la realización de obras particulares a Catalina Lasa, Eustaquio Romano, Andrés de Miguel y Jerónimo de Frutos.

Ruegos y preguntas

El señor Sáez pide que se arregle el portillo de la carretera de Boceguillas, frente a la alamedilla del «Conejo».

—El señor Zuloaga pregunta qué hay de lo relativo a la ex iglesia de San Agustín, a lo que contestó el alcalde que era optimista, ya que se habían cedido a los Ayuntamientos otros edificios del Estado.

Estado de fondos

Por último se lee el «estado de fondos», que acusa una existencia de 20.650,66 pesetas. La sesión duró veinticinco minutos y se celebró ya con el horario de invierno.

Con motivo de la Fiesta del Ejército

UN DESFILE MILITAR

Con motivo de la Fiesta del Ejército que se celebra hoy, mañana habrá un desfile militar, a las doce, en la plaza Mayor.

Tomarán parte en él los alumnos de la Academia de Artillería y las fuerzas del 13.º Regimiento ligero.

Los socialistas encuentran inexplicable la obstinación en resolver la crisis a base de la disolución de Cortes

Consideran que las Cortes son aún susceptibles de sostener nuevos Gobiernos y estiman error gravísimo y peligro enorme convocar elecciones legislativas

La C. N. T. estará en la calle frente a cualquier intenciona socialista

condiciones de desventaja, que difícilmente podrán ser más críticas en ningún otro momento.

Quinto. Que si al resolver la crisis no se tuviera en cuenta los efectos constitucionales del voto negativo de confianza aplicado por las Cortes al Gobierno constituido el 12 de Septiembre, el partido socialista lo estimaría como una vulneración del Código fundamental de la República;

Sexto. Que aun cuando consideraran justificados el disgusto y la inquietud que revelan las organizaciones del partido ante el hecho de aparecer prolongando sus funciones un Gobierno a quien solemnemente y rotundamente le negó su confianza el Parlamento, se impone en todos ellos proceder con serenidad, ahogando cualquier ímpetu irreflexivo y limitándose a obedecer las instrucciones de esta Comisión ejecutiva.

También se acordó que los diputados del partido socialista permanecían en Madrid.»

La C. N. T. frente a cualquier intenciona de los socialistas

Barcelona, 6.—«Solidaridad Obrera», el órgano más autorizado del sindicalismo, publica un artículo, al cual pertenecen los siguientes párrafos:

«El escepticismo nacido de las ruinas de tantas ilusiones populares bestialmente cercenadas por el socialismo estatal y por los republicanos de izquierdas, ha inyectado audacia a la reacción. Si se ha producido un movimiento de rotación hacia el pasado, los socialistas son los primeros responsables. Esto hay que gritarlo alto y fuerte. Y así como la Confederación pondrá todo su empeño y gastará hasta su último cartucho en hacer abortar cualquier movimiento de las derechas conservadoras, estará en la calle cumpliendo con su deber revolucionario ante cualquier intento socialista, acompañada del puemá que no olvida y que no puede tener la reedición, corregida y aumentada, de un período de sangre como el

A las tres de la tarde el señor Marañón continuaba sus gestiones para formar Gobierno

Madrid (3 t.).—Cerca de las dos salió de Palacio, sin ser visto, el doctor Marañón. Utilizó para ello una puerta desacostumbrada en estas circunstancias.

Inmediatamente salió el señor Alcalá Zamora.

El jefe del Gabinete de Prensa de la Presidencia, después de las dos, dijo que el señor Marañón continuaba sus gestiones, lo cual debía interpretarse de forma satisfactoria.—MENCHETA.

(Más información en tercera plana)

que acabamos de vivir. La C. N. T. representa históricamente el movimiento de la libertad de España y está frente a todos los que intenten cegar los cauces que a la libertad nos conducen.»

Todos los procesados por el hallazgo de bombas en Sevilla han sido libertados

El Jurado negó incluso que se encontraran explosivos en la casa de uno de los procesados que perdió un brazo y resultó muerta su madre al estallar unos explosivos en el citado domicilio

Sevilla, 7.—Anoche terminó la vista de la causa por el hallazgo de bombas en Sevilla y su provincia. El fiscal mantuvo su acusación contra cincuenta de los procesados que ocupaban el banquillo. En el público se encontraban la mayoría de los 124 procesados, que ayer fueron puestos en libertad al retirarles el fiscal su acusación.

Los defensores informaron largamente. El abogado señor Monge Bernal, al hacer la defensa de su patrocinado, hizo un caluroso elogio de la Guardia civil, a la que defendió de los ataques que le habían dirigido algunos de los procesados.

Una vez terminaron los abogados defensores, se retiró el Jurado a deliberar, y después de hora y media de deliberación, acordó dictar veredicto de inculabilidad para los 50 procesados restantes.

De las 59 preguntas que se sometieron al Jurado, 57 fueron contestadas en sentido negativo, declarando la inculabilidad de los procesados. En las otras dos preguntas se reconoció a varios procesados la atenuante de ser menores de edad.

Es curioso que entre las preguntas contestadas en sentido negativo por el Jurado figura una acerca del hallazgo de explosivos en el pueblo de Montellano, en casa de Jiménez Arenilla, que perdió un brazo al estallar unos explosivos en su propia casa y además causaron la muerte de su madre.

Inmediatamente después de conocerse el fallo del Jurado, todos los procesados fueron puestos en libertad.

En Burriana explotaron ayer nueve bombas y los huelguistas asaltaron varias fincas

También asaltaron una casilla del paso a nivel, se apoderaron de las herramientas y destruyeron las señales de la vía

Valencia, 7.—La huelga planteada en Burriana se ha agravado. Los huelguistas asaltaron ayer las fincas del barón de Lauri, don José Vicente Gómez Ríos, don Carlos Félix Cerrada y don Vicente García Petín. En el domicilio del propietario don Secundino Moros estalló una bomba que había sido colocada en una cisterna de agua. Los destrozos causados por la explosión son de importan-

cia. Poco después estallaron ocho bombas más en distintos sitios de la población.

El comercio permanece cerrado, y la Guardia civil patrulla por las calles.

Circulan los vehículos.

El gobernador ha clausurado los Centros obreros de Alba Social, y han sido detenidos tres individuos, de los cinco que formaban la Comisión de huelga. Los dos restantes escaparon.

Los huelguistas asaltaron también una casilla del paso a nivel en la línea férrea, y se apoderaron de las herramientas que allí se guardaban. Destrozaron las señales, lo que obligó a que parase un tren.

El alcalde ha publicado un bando prohibiendo la formación de grupos en las calles, y advierte que serán disueltos por la fuerza si llegan a formarse.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Se vende en el kiosco de la Plaza Mayor; en el vestíbulo del café de «La Unión», y en la Administración del periódico. En este local solamente hasta las siete de la tarde.

Para reorganizar los Jurados mixtos se abre una información pública durante treinta días

Madrid, 6.—La «Gaceta» publica la siguiente orden del ministerio de Trabajo:

«Demostradas notorias deficiencias, si no en los principios básicos que informan la actual legislación de Jurados mixtos, en algunas de sus disposiciones y en el sentido que a ellas se ha impuesto en el tiempo que lleva de vigencia dicho Cuerpo legal, nada más lógico que llegar a la apreciación exacta de tales deficiencias, como antecedente necesario para la adopción de las medidas encaminadas al remedio.

Con dicha finalidad, y para conocer el sentir de los elementos específicamente interesados en la materia, patronos y obreros, únicos que pueden puntualizar, por su mayor experiencia, los múltiples aspectos que tan interesante y vital problema abarca, este Ministerio ha dispuesto que se abra una información pública escrita durante el plazo de treinta días, a partir de la publicación de la presente orden en la «Gaceta» de Madrid, a la que podrán concurrir cuantos elementos se hallen afectados por la legislación de Jurados mixtos y exponer las deficiencias de que la misma, a su juicio, adolezca, así como las modificaciones de que debiera ser objeto, procurando prescindir de las apreciaciones especulativas o de vaga generalidad y establecer las mayores concreciones posibles en uno y otro de los aspectos señalados.»

Almoneda San Esteban, número 14.

TEATRO JUAN BRAVO

DOMINGO, 8 DE OCTUBRE

a las cuatro y media, siete y diez y tres cuartos
la bonita película de producción nacional, hablada y cantada en español

CARCELERAS

Libro de Ricardo R. Flores. Música del maestro Peydró
Director, José Buchs

TEATRO CERVANTES

DOMINGO, 8 DE OCTUBRE

a las cuatro y media, siete y tres cuartos
y diez y media de la noche

LA SENSACIONAL PELICULA FATALIDAD

interpretada por la mejor artista del mundo

MARLENE DIETRICH

EL MAYOR EXITO CINEMATOGRAFICO

NO DEJE USTED DE VERLA

LA MEJOR DE LA TEMPORADA

Mantiene su criterio el señor Lerroux de no gobernar con los socialistas, pero sí con los republicanos

El doctor Marañón continúa creyendo que su labor ha terminado

Recibe el Presidente de la República al señor Santaló

Madrid, 7.—Cerca de las siete de la tarde llegó al Palacio Nacional y en seguida pasó al despacho del Presidente de la República el ministro de Comunicaciones dimisionario y presidente del Gobierno de la Generalidad de Cataluña, señor Santaló.

Su presencia en el Palacio Nacional obedecía a la posibilidad de tenerse que marchar a Barcelona con alguna rapidez. Por eso quiso cumplir el deber de saludar al jefe del Estado.

Al salir preguntó a los periodistas: —¿Ustedes tienen noticias de interés?

Un reportero le resumió el momento por que atraviesa la crisis, y el señor Santaló dijo que se alegraría de que las gestiones del señor Marañón tuvieran un éxito feliz.

Volviéron a preguntar los periodistas:

—¿Sabe usted si participará la Esquerra en el Gobierno?

—La Esquerra es un partido republicano que ha cumplido y cumplirá siempre sus deberes.

No interesa que la crisis se resuelva pronto, sino que se resuelva bien

A las siete y media llegó el doctor Marañón a Palacio. Salíó a las ocho y veinticinco de las habitaciones presidenciales. Dijo:

—Muy pocas palabras, señores. El Presidente de la República me encargó esta mañana que hiciera determinadas gestiones que facilitarían la solución de la crisis. He hecho estas gestiones, y estoy completamente satisfecho de ellas. En todas las personas y en todos los partidos he encontrado facilidades para la solución de la crisis, y creo que con la labor realizada podrá quedar resuelta mañana.

Yo veo la situación con optimismo. Me parece que mis gestiones han terminado.

Un periodista le preguntó:

—¿Se sabe quién vendrán a Palacio después de usted? ¿Acaso el señor Sánchez Román?

—Yo no puedo contestar a eso, que sería una gran indiscreción.

—¿Pero sigue usted en el encargo de formar Gobierno?

—Yo, como les digo, he realizado unas gestiones, y si me necesitan, otra vez intervendré, porque estoy siempre a disposición del Presidente de la República; pero creo que mi misión ha terminado.

—¿Habrá algo nuevo esta noche?

—No lo creo. Y además, yo no me explico esa angustia ni esa ansiedad, porque no importa que dure una crisis dos, tres o seis días. Lo importante es que se resuelva bien. No interesa que haya Gobierno pronto ni que la crisis se resuelva pronto, sino que se resuelva bien.

Se siente optimista el doctor Marañón

Poco después de las nueve y media llegó nuevamente a Palacio el doctor Marañón. A las diez y diez salió del despacho presidencial.

Al ver a los periodistas dijo:

—Sigo diciendo lo mismo que antes. Aunque afirmé que no volvería, he tenido que volver.

—¿Sigue usted creyendo que habrá Gobierno mañana?

—Lo habrá mañana o pasado, porque nadie aprieta y todo marcha bien. Añadió que continuaban las gestiones y que creía que su labor había terminado.

—¿Qué carácter tendrá el Gobierno que se forme?

—Me permitirán que no anticipé nada sobre esto. Esta noche no hay nada. Pueden estar tranquilos.

—¿Volverá usted a Palacio?

—Creo que ya no.

—¿Permanecerá el Presidente aquí todavía?

—Creo que se marchará a su casa.

El señor Marañón se despidió con esto de los periodistas.

A Martínez Barrios sólo le incumba el mantenimiento del orden público

El ministro dimisionario de la Gobernación estuvo en Palacio a primera hora de la noche de ayer.

A las nueve y cinco de la noche salió, y dijo a los periodistas:

—El señor Presidente de la República me ha llamado para estar al corriente del estado del orden público en España.

—¿No ha hablado usted con Su Excelencia de la marcha de la crisis? preguntó un periodista.

—Ese problema no me incumba a mí—respondió—. Solamente me corresponde velar por la tranquilidad material y espiritual del país.

En los domicilios del jefe del Estado y de Lerroux

A las once de la noche llegó al domicilio del señor Alcalá Zamora el señor Martínez Barrios. Poco después llegó el señor Sánchez Guerra.

El señor Martínez Barrios salió del domicilio del Presidente de la República a las doce menos cuarto. Los periodistas le dijeron:

—Buena visita. ¿No puede usted decirnos algo?

—He venido contestado—, en nombre de los demás ministros, a conocer las gestiones realizadas por el señor Presidente de la República en la tramitación de la crisis. De parte de los ministros he manifestado que puede llevarse con toda calma. La calma que necesite, y sin ninguna rapidez ni precipitación.

—¿Y ¿a dónde se dirige usted ahora?

—A casa del señor Lerroux, donde está reunido todo el Gobierno, para darle cuenta de la entrevista que acabo de celebrar con el señor Alcalá Zamora. He venido yo porque don Alejandro, como la noche está mala, no podía salir.

—¿Se tropieza con muchas dificultades para la formación del Gobierno?

—Ninguna—contestó—. Nuestra impresión es francamente optimista. El doctor Marañón lo lleva todo muy bien.

—Y ustedes, los radicales, ¿prestarán su colaboración a ese Gobierno?

—Yo creo que sí. Tratándose del señor Marañón, desde luego, el partido radical colaborará. Vuelvo a decirles que no hay dificultades y que todo se resolverá pronto. Ahora don

Alejandro es el que tiene que decidir.

El señor Martínez Barrios se dirigió en automóvil al domicilio del señor Lerroux.

Visitan al doctor Marañón los señores Azaña y Sánchez Román

Anoche, los señores Azaña y Sánchez Román visitaron en su domicilio al señor Marañón.

La entrevista de los señores Azaña y Sánchez Román con el señor Marañón se prolongó hasta las dos y media de la madrugada.

Los periodistas pidieron al ex presidente del Consejo noticias de la conferencia, y el señor Azaña dijo:

—Nada. Yo soy muy amigo del doctor Marañón, y he venido a pasar un rato con él.

El señor Sánchez Román no dijo nada, y entonces el señor Azaña se dirigió a su acompañante preguntándole:

—¿No es eso?

—Yo suscribo lo que diga el señor Azaña—contestó el señor Sánchez Román.

—Y yo lo que diga el señor Sánchez Román—dijo a su vez el señor Azaña.

Se les preguntó si había ya Gobierno, y el señor Azaña, humorísticamente, contestó:

—Oye, Felipe; mira lo que dicen; que si hay Gobierno.

Los dos visitantes del doctor Marañón se despidieron sonrientes de los informadores, sin añadir una palabra más.

No es cierto que a Martínez Barrios se le haya hecho alguna indicación

Esta madrugada recibió el ministro de la Gobernación a los periodistas y les manifestó que había hablado con algunos compañeros al salir del domicilio del señor Lerroux.

Los reporteros le refirieron las manifestaciones atribuidas a él al salir de la casa del señor Alcalá Zamora, y el ministro, al leer la referencia de la colaboración de los radicales en el sentido de que Lerroux era el que tenía que decidir, dijo:

—No son esas mis palabras exactamente, y les agradecería a ustedes que las rectificasen. No hay nada que decidir, porque todo está decidido.

Los grupos que componen el actual Gobierno están dispuestos a prestar toda clase de apoyos al doctor Marañón.

—¿Cree usted que el doctor Marañón formará Gobierno?

—Yo creo que sí.

—¿Es que él dice que no está encargado de formarlos?

—¡Ah! Yo no sé; pero yo creo que formará Gobierno.

—¿Puede usted decirnos si se le ha hecho a usted alguna indicación para formar Gobierno?

—¿A mí? A mí, no.

—Es que se ha atribuido importancia a la entrevista que tuvo usted con el Presidente de la República.

—Pues no ha tenido otro objeto que dar cuenta al Presidente de la situación del orden público en toda España, que es de completa tranquilidad.

Manifestaciones de Lerroux

La reunión que celebraron los ministros dimisionarios en el domicilio del señor Lerroux terminó a las doce y cuarto de la noche. El señor Martínez Barrios fué abordado por los periodistas, y les manifestó que el Gobierno había conocido las gestiones relacionadas con la crisis, que tuvo la bondad de comunicarle el señor Alcalá Zamora.

—El señor Marañón seguirá sus gestiones, y nosotros estamos dispuestos a ayudarle. Ahora marcho al ministerio para conocer las noticias de provincias.

Unos momentos después salió el señor Lerroux, manifestando que ya había dicho el señor Martínez Barrios lo que había de particular.

—Sí. Le dijeron. Los cuarenta minutos con el Presidente de la República para hablar de cuestiones de orden público.

—El señor Lerroux contestó:

—Es posible que se haya hablado de ello, y si se habló de política, me parece bien que no lo haya dicho. Seguramente hablaron del orden público, con motivo de algunas noticias circuladas, con las cuales se pretende imponerme miedo. Claro es que a mí no hay de qué.

Añadió que el señor Marañón continuaba sus gestiones por buen camino, y que esperaba la resolución favorablemente.

—Desde luego—añadió—, yo no puedo darle una orientación, aparte de lo que les estoy diciendo.

Se le preguntó si la colaboración del partido radical dependía de su decisión, y contestó:

—Mi decisión siempre es colaborar con los Gobiernos republicanos.

Un periodista le dijo si con algunos ministros radicales del actual Gobierno, y respondió:

—Con ministros o sin ellos. Claro es que los nombramientos se acopiarán según las circunstancias.

Los informadores le preguntaron entonces si con el Decreto de disolución o sin él, y dijo:

—Eso no se pregunta. Si he sostenido una lucha, fué por ello.

—En resumen: que hemos perdido un presidente y hemos ganado otro. A lo que el señor Lerroux repuso:

—En ustedes está aceptar mi presidencia—refiriéndose a la de la Asociación de la Prensa.

Le preguntaron si formaría Gobierno con los socialistas, y contestó negativamente, diciendo que mantenía su criterio de siempre.

Terminó afirmando que hoy habría Gobierno.

«El Socialista» pregunta: ¿Ha declinado sus poderes el doctor Marañón? Dice «El Socialista»:

Y la verdad es, en este caso, según nosotros acertamos a verla, que el señor Marañón declinó anoche los poderes, que serán entregados, en la mañana de hoy, a otra persona.

¿A cuál? Es lo que está por ver. Dos versiones se dan de la visita del señor Martínez Barrios a Palacio: la de un posible encargo—versión que descartamos por anticonstitucional—y la de un ruego para que cese el obstáculo de los radicales. Lo que sea sonará. No vale la pena entretenerse en conjeturas. La crisis lleva una tramitación demasiado lenta para que sea posible suponerle una duración superior a un día más. El hecho que damos por cierto es el de que el señor Marañón ha declinado los poderes.

Opiniones encontradas

Hasta bien entrada la madrugada han permanecido animadísimo los lugares frecuentados por hombres políticos, más o menos significados.

Según la primera—que procede de persona respetable, que por su situación debe hallarse bien informada—, las gestiones que realiza el doctor Marañón serán coronadas por el éxito en la mañana de hoy. Pero con una sorpresa, que lo será para el mismo Marañón: éste se verá obligado a presidir el Gobierno, sin que sea posible, como él se propone, que lo presida el señor Sánchez Román.

En el Gabinete Marañón—siguiendo completando la versión—figurarán todos los partidos republicanos, incluso el radical. Es decir, que será la conjunción republicana muy amplia.

Otro supuesto, que también adquirió cuerpo como cosa deliberada y convenida, es que en la mañana de hoy quedará constituido un Gobierno de composición casi idéntica al presidido por el señor Lerroux; pero con la importante variante de que no será presidido por el jefe radical, sino por otra personalidad.

Finalmente, eran muchas las opiniones coincidentes en que, fracasados todos estos intentos, será forzoso volver al señor Lerroux, entregándole sin condiciones el Decreto de disolución.

Quienes sostenían esta solución hacían en su apoyo varias consideraciones, desde la que desecha por caprichosa la interpretación que se da en algún sector político al artículo 75 de la Constitución, a la que considera como la mayor conveniencia de la República en esta hora que la gobierne el señor Lerroux, quien, dada la enorme opinión que le sigue, contendría sin violencia la expansión derechista.

Se alquilan en sitio céntrico, locales propios para almacenes, industria u otros. Razón, en la Administración de este periódico.

LA ACCION DE LOS PISTOLEROS

El muerto a tiros ayer en Sagunto, lo fué como venganza, porque hace algún tiempo evitó ser atracado

Tirotean un automóvil y desvalijan a los que lo ocupaban

Ubeda, 7.—Ayer, en la carretera de Albacete, fué tiroteado por un grupo de atracadores un automóvil de la matrícula de Córdoba, en el que viajaban, con dirección a dicha capital y procedentes de Valencia, el representante de una casa comercial, llamado Miguel-Ortega, y su esposa.

Detenido el coche, los maleantes se apoderaron de 400 pesetas, de un reloj y de otros objetos. Rápidamente huyeron.

Detención de un extremista que en una cesta llevaba bombas, pistolas y revólveres

Huesca, 7.—El comandante del puesto de la Guardia civil de esta capital, don Adolfo Oliete Rovira, seguía personalmente una interesante pista terrorista.

Sus investigaciones han dado como resultado que ayer tarde, cerca de la ermita de San Jorge, fuera sorprendido, con una cesta al hombro, el anarquista Aureo Blasco Fere, de veinticinco años.

El detenido fué trasladado al cuartel de la Guardia civil.

Registrada la cesta, fueron halladas tres bombas, una de ellas con mecha; pistolas, revólveres y detonadores.

El asesinato del vigilante de un surtidor de gasolina

Ayer dimos cuenta de que había sido muerto a tiros, en Sagunto, Antonio Martínez, que se hallaba vigilando un depósito de gasolina. Las causas del suceso parecen ser que hace unos tres meses el infortunado Antonio fué atacado por unos desconocidos, que pistola en mano pretendieron apoderarse del dinero recaudado. El encargado le hizo frente y logró ahuyentarlos, apoderándose de la gorra de uno de los atracadores.

Se supone que los autores del asesinato hayan sido un vendedor ambulante, de veintitrés años, y un albañil, de diecinueve, sobre los cuales recaen muchas sospechas.

La Guardia civil está actuando ac-

El muerto a tiros ayer en Sagunto, lo fué como venganza, porque hace algún tiempo evitó ser atracado

tivamente para encontrar a los autores del crimen hecho.

Nueve disparos contra un camarero, que resultó herido

Nerva, 6.—En la madrugada de hoy fué herido grave por dos disparos de pistola Rafael Vázquez Ortega, camarero, que se dirigía a su domicilio.

El número de disparos hechos contra Rafael fué de nueve por dos individuos que se dieron a la fuga inmediatamente de cometida la agresión.

Como presuntos autores están detenidos Francisco Pascual Pérez y José Sánchez Gómez, camareros en huelga desde hace dos meses y afiliados a la C. N. T.

EN PARADELA

Al grito de ¡Viva el comunismo libertario, incendian cinco pajares y derriban los cruceros

Lugo, 7.—Se reciben noticias que dan cuenta de que a consecuencia de rivalidades políticas, un grupo de vecinos del Ayuntamiento de Paradelá, que se dice pertenecen a la Orga, al grito de ¡Viva el comunismo libertario! incendió cinco pajares contiguos a las casas de significados elementos políticos de ideas opuestas. Asimismo derribaron unos cruceros y profirieron gritos subversivos. Protegidos por la oscuridad, lograron huir y no han sido detenidos aún.

En la puerta de una barbería explota un petardo

Zaragoza, 6.—Durante la madrugada de ayer, en la Rubia (travesía), número 6

PLAZA DE CÁNOVAS, 5 MADRID

goda última estalló un petardo en la puerta de una barbería de la calle de Gavín, causando algunos daños y la consiguiente alarma.

Parece que este hecho tenía por objeto protestar contra la actuación del dueño de la barbería en la Sociedad patronal de maestros barberos peluqueros.

Delegación provincial de Trabajo

Por el presente anuncio se pone en conocimiento de aquellos señores extranjeros que tengan solicitada la concesión de la «Carta de identidad» a que se refiere el Decreto del ministerio de Trabajo y Previsión Social de fecha 8 de Septiembre de 1932, sobre colocación de extranjeros en España, comparezcan en las oficinas de esta Delegación provincial de Trabajo, antes del día 15 del mes en curso, con el fin de llenar los requisitos que faltan en sus respectivos expedientes de petición de la expresada «Carta», advirtiéndoles que la no presentación ocasionará para el interesado la pérdida del derecho a ocupar empleos en España.

Dado en Segovia, a 7 de Octubre de 1933.—El delegado provincial de Trabajo, ROBERTO P. HONDUVILLA.

Pedid café "Júpiter,"

Diputación provincial ANUNCIO

Esta Corporación, de conformidad con lo que dispone el Reglamento para la contratación de servicios provinciales y municipales de 2 de Julio de 1924, en sesión de 26 del actual, ha acordado señalar el día 31 de Octubre próximo y hora de las doce y media de la mañana, para la celebración de la subasta de las obras de reparación del firme de los kilómetros 1 y 4 del camino vecinal «de Venta de Pimillos a la carretera de Segovia a Valladolid», en la cantidad de 17.719,20 pesetas, y en las condiciones que se insertan en los oportunos pliegos de condiciones que se hallan de manifiesto en la secretaría de esta Corporación en los días y horas de oficina.

Las proposiciones para optar a la subasta, se ajustarán al modelo oficial, presentándose en las oficinas o establecimientos de dicha Corporación, acompañando, por separado, la cédula personal y la carta de pago del depósito de 5 por 100 importante 865,96 pesetas, y una relación de la clase de obreros que han de ser empleados en las referidas obras, referente a las remuneraciones mínimas que por jornada legal y por horas extraordinarias han de percibir dichos obreros, conforme dispone el «Decreto del ministerio de Trabajo y Previsión de 1 de Julio de 1931, rectificado por Decreto de 3 de Julio del mismo, y declarado Ley con fecha 9 de Septiembre del mencionado año 1931, exigiéndose también como requisito indispensable la exhibición del justificante corriente que acredite haber realizado el pago de las cuotas patronales para el retiro del personal asalariado, admitiéndose los días hábiles y horas de diez a trece, hasta el anterior al señalado para la celebración de la subasta.

El plazo de duración para realizar dichas obras, será el de seis meses, dentro del cual han de darse por terminadas.

Segovia, 28 de Septiembre de 1933. El presidente, G. L. Carretero.—Por acuerdo de la Comisión gestora: El secretario, Timoteo de Antonio y Gil.

Rosalía García Sobrados (MODISTA)

ofrece su nuevo domicilio Plazuela de la Rubia (travesía), número 6

CASA FINITO

(ANTIGUO BAR CASAS) CRONISTA LECEA, NUM. 10

Especialidad en comidas, asados y fiambres. Bebidas de las mejores marcas. Comedores independientes. PRECIOS MÓDICOS SE SIRVEN BODAS

sigue... la gran REBAJA de PRECIOS en Casa Mayo

que recomendamos a todo comprador en beneficio de sus intereses No tienen competencia los precios tan rebajados a que vendemos las gamuzas, astrakanes y garras para abrigos de señora de la más alta novedad.

Artículos de venta condicionada

Magníficas alfombras de terciopelo, grandes	0,60
Toallas de crepé, con fleco de Manila	0,95
Delantales para cocina, con pelo	0,20
Calcetines de hilo, para caballero, el par.	0,10
Camisetas color de felpa, para niñas	0,35
Toallas de felpa, tamaño muy grandes	0,20
Refajos para niñas, afelpados	0,50
Almohadas grano de oro, con vainica	0,55
Paños fuertes para cocina	0,05
Camisetas para niños, de punto inglés	0,30

Panas estupendas para trajes a 9,50 Sargas fuertes de camisas a 0,80

Relator muy ancho, para sábanas a 0,95 Vichys de hilo, medio ancho a 0,60

CASA MAYO

Isabel la Católica, núm. 12 (frente a la zapatería).

Marañón dice que las gestiones resultan bastante difíciles y que acaso lo más conveniente sea que se encargue de formar Gobierno Lerroux

El jefe radical dijo esta mañana que colaboraría en un Gobierno presidido por Marañón, pero siempre que se dejara fuera a los socialistas. Los radicales socialistas se negaron a colaborar sino figuraban en el Gobierno los socialistas. En el Congreso se ha llegado a hablar de un Gobierno de técnicos presidido por el presidente del Tribunal Supremo

Las gestiones realizadas esta mañana por el doctor Marañón

Las gestiones realizadas esta mañana por el doctor Marañón. Madrid (12,30 t.).—A las nueve y quince minutos salió de su domicilio el doctor Marañón, acompañado de un hijo suyo. Dió un paseo, a pie, hasta la calle de Atocha y allí tomó un automóvil, marchando en él a casa de don Alejandro Lerroux, con quien estuvo conferenciando diez minutos. Seguidamente marchó al domicilio de don Marcelino Domingo, sosteniendo con éste una conferencia que duró veinte minutos. Luego se dirigió al de don José Ortega y Gasset, prolongándose la entrevista treinta y cinco minutos. A la salida, los periodistas pidieron al doctor Marañón una referencia de sus gestiones, contestando: —Luego hablaré yo, o quien sea. Desde luego esta misma mañana. Desde la casa del señor Ortega y Gasset marchó Marañón a la de Sánchez Román.

Manifestaciones del señor Lerroux

Mientras se celebraba la anterior conferencia, nos trasladamos al domicilio de don Alejandro Lerroux, en el momento que éste salía en el coche oficial. Le preguntamos si podía decirnos adónde se dirigía. —Voy a la Presidencia—contestó—. Sigo siendo presidente del Gobierno y me gusta apurar el caramelo. —¿Ha recibido usted alguna visita en la mañana de hoy? —Sí; he recibido a Marañón. Ha venido nuevamente a visitarme. —¿Qué impresiones tiene usted de las gestiones que realiza? —Muy favorables. Creo que habrá hoy Gobierno. —¿Se sigue pensando en la presidencia del Consejo para don Domingo Barnés? —Yo he insistido cerca de Marañón que sea él, Marañón, quien ocupe la presidencia. Y si acepta y va a Gobernación Sánchez Román, mucho mejor. —¿Qué ponderación de carteras haría en el nuevo Gobierno por lo que se refiere a los radicales?

Marañón llega a Palacio. Expectación y rumores en el Congreso

Marañón en Palacio. A las doce y media llegó el doctor Marañón a Palacio, siendo rodeado inmediatamente por los periodistas. —¿A ver si es la última! —Trae usted la lista de Gobierno? El señor Marañón eludió una contestación categórica y pasó a las habitaciones de Su Excelencia. Marañón sale de Palacio sin ser visto por los periodistas. Madrid (3 t.).—Cuando los periodistas esperaban con la consiguiente impaciencia la salida del doctor Marañón, que se encontraba en Palacio desde las doce y media, súptieron que había salido por una puerta desacombrada en circunstancias como las actuales, desapareciendo, de momento, la orientación de los informados. El Presidente abandona Palacio. Otro de los motivos de sorpresa para los periodistas, fué el de que el Presidente de la República abandonara Palacio a las dos de la tarde, dirigiéndose a su domicilio particular.

AVISO A LOS HERNIADOS

Un deber de conciencia me obliga a poner en conocimiento de todos los herniados que no se dejen sorprender por anuncios más o menos imposibles de algunos despreciosos que, sin ser profesionales y no procurando más que por su negocio en perjuicio de la humanidad doliente, no reparan en desahuciar todos los medios y procedimientos que hoy existen para la contención de la hernia, manifestando que solamente sus aparatos son los que contienen y curan. Os recomiendo no os dejéis engañar y no os aconsejéis de nadie, sino de hombres científicos, y que así como cuando estáis enfermos de otra enfermedad acudid a vuestro médico, igualmente cuando padecáis hernias, debéis consultarle, y él os recomendará al especialista que ponga fin a vuestros males, pues el no hacerlo así os exponéis a que se os estrangule vuestra hernia y os produzca la muerte después de horribles sufrimientos; por mi parte he podido comprobar, en los muchos años que llevo dedicado a la especialidad de hernias, que después de haber empleado infinidad de aparatos de diversos oropéuticos, y tratados más de cuatro mil doscientos herniados, fan sólo he podido obtener la contención de las hernias y en muchísimos casos su curación con el APARATO GIRATORIO GRADUABLE NOTTON ROMERO

Para informas y colocación de estos aparatos, en el consultorio médico del señor CONSULTA DIARIA, DE DIEZ A ONCE Y DE DOS A CINCO CERVANTES, 28, PRINCIPAL IZQUIERDA SEGOVIA TELEFONO 46

Pañería HERRERO. Sastrería
Esta casa recibió los mejores géneros con los más bonitos dibujos para la próxima temporada.
VED EXPOSICION CERVANTES, 26

Rumor de que había declinado Marañón. ¿Un Gobierno de técnicos?

La minoría radical fué presidida por Abad Conde y cambió impresiones sobre el momento político. La reunión fué suspendida al enterarse los diputados del rumor que circulaba de que Marañón había declinado el encargo de formar Gobierno.

El señor Marañón visita a los señores Largo Caballero, Azaña y Lerroux

Marañón burla nuevamente la vigilancia de los periodistas, pero apercibidos éstos le abordan a la salida de la casa de Largo Caballero. Madrid, (5 t.).—Momentos después de las tres de la tarde abandonó su domicilio don Gregorio Marañón, burlando la vigilancia de los periodistas que estaban en un café próximo almorzando. Marañón marchó a casa de Largo Caballero.

En el domicilio de Azaña

A las cuatro llegó Marañón al domicilio de Azaña, con quien celebró larga conferencia. En el del señor Lerroux. Marañón dice que lo más conveniente será que don Alejandro se encargue de formar Gobierno. Desde casa de Azaña marchó Marañón a la residencia de don Alejandro Lerroux.

En el domicilio de Ortega y Gasset

El doctor Marañón estuvo en el domicilio de Ortega y Gasset después de salir de Palacio. La entrevista duró hasta las dos y media. Después, Ortega y Gasset fué preguntado sobre si sería ministro en el futuro Gobierno, contestando: —Ustedes ya conocen mi pensamiento y por lo tanto no seré ministro. Reunión de minorías. La colaboración de los radicales socialistas independientes. En los pasillos del Congreso se intensificó la animación después de mediodía. Se reunieron las minorías radical socialista independiente, radicales y el Ejecutivo socialista.

En un desfile militar un tractor se precipita sobre el público

Resultando un espectador muerto y catorce heridos. Por venganza origina un incendio. Cuenca.—En Villamayor de Santiago, el vecino Valeriano Jiménez, para vengarse de Juan Lodores, a cuyo servicio estaba y le despidió, prendió fuego a la casa propiedad del último. La rápida intervención del vecindario impidió que el fuego destruyera la finca.

Hundimiento de un vapor pesquero

Ferrol.—A la altura de Combedo el vaporcito «Pete», que se dedicaba a la pesca, fué abordado por otro a causa de la niebla que hace difícil la visibilidad. El «Pete» se hundió rápidamente, siendo recogida la tripulación por el vapor que originó el accidente.

Recogida de «El Socialista»

Ciudad Real.—La Policía ha recogido la edición del periódico madrileño «El Socialista».

En un desfile militar un tractor de Artillería se precipita sobre el público y mata a un espectador, hiriendo a catorce

Melilla.—Durante la celebración de un desfile militar, un tractor de Ar-

tillería perdió la dirección y se precipitó sobre el público. Resultó muerto Fernando Perea Clavería. Otros catorce espectadores resultaron heridos, algunos graves.

Otra reunión a la que se concede importancia

También ha sido objeto de muchos comentarios la entrevista que en uno de los escritorios del Congreso han celebrado los señores Casares, Azaña y Largo Caballero.

Presentará al Parlamento el martes

Aseguró que si la crisis no se resuelve hoy, mañana, domingo, marchará a Barcelona.

Como algunos diputados expresan sus dudas sobre la personalidad política y legal de Maciá en orden a la vida política de Cataluña, Santaló explicó la doble personalidad del presidente de la Generalidad, esto es, como delegado directo del Poder central y como presidente del Poder ejecutivo. Actualmente ha delegado en mí—agregó—las facultades de la jefatura del Gobierno, conservando la personalidad de representante del Poder central.

Antes del 20 del actual estará constituido el Tribunal de Garantías

Madrid.—En el despacho del Tribunal de Garantías se reunieron los vocales electos, para enterarse de la fecha en que ha de constituirse el Tribunal.

El señor Albornoz les dijo que el retraso en la constitución ha obedecido a la crisis, pero se constituirá antes del 20 del actual.

AL CERRAR LA EDICION

Marañón cree que esta noche habrá Gobierno y ha dado por terminadas las gestiones que le encomendó el Presidente

El jefe del estado tiene que hacer también una o dos consultas y ha sido llamado a Palacio el catedrático de Derecho político de la Universidad Central don Adolfo Posada. Madrid (6 t.).—A las cinco de la tarde llegó a Palacio don Gregorio Marañón, cuando aún no había llegado el Presidente.

Al decirle los periodistas que no se hallaba allí el señor Alcalá Zamora, manifestó: —Voy a pasar a enterarme. Y quedó dentro esperando la llegada de Su Excelencia.

LLEGA EL SEÑOR ALCALA ZAMORA

A las cinco y cuarto llegó el señor Alcalá Zamora acompañado de una de sus hijas. El Presidente entró en el despacho donde esperaba Marañón, regresando a los pocos momentos al vehículo con su hija.

DON ADOLFO POSADA EN PALACIO.—HA SIDO LLAMADO COMO ESPECIALISTA EN DERECHO POLITICO

Madrid (6,15 t.).—A las seis menos diez minutos entró en Palacio el catedrático de Derecho político de la Universidad Central, don Adolfo Posada, sin hacer manifestaciones a pesar de haber sido requerido por ello por los informadores.

A poco salió Marañón, diciendo a los periodistas: —He terminado hoy las gestiones que me encomendó el Presidente, de las que estoy muy satisfecho. Su Excelencia tiene que hacer también una o dos consultas. Una de ellas es la que ustedes acaban de ver. —La consulta del señor Posada ¿obedece a ser este señor especialista en Derecho político? —Efectivamente—contestó Marañón.

Luego expresó su creencia de que esta noche habrá Gobierno. Los periodistas le felicitaron por haber terminado su gestión y dijo que lo agradecía sinceramente.

EL ARTICULO 75 DE LA CONSTITUCION

Parece que la consulta que hará el Presidente de la República al catedrático de Derecho político, señor Posada, está relacionada con la interpretación del artículo 75 de la Constitución, en orden al voto de censura aprobado por las Cortes, en su última sesión, contra el Gobierno Lerroux.

¿Está encargado el señor Posada de formar Gobierno?

EL SEÑOR POSADA SALE DE CONFERENCIAR CON EL PRESIDENTE.—INTERESANTES MANIFESTACIONES. Madrid (6,45 t.).—A las seis y media salió de Palacio don Adolfo Posada de conferenciar con el Presidente de la República, diciendo que por encargo de Su Excelencia iba a realizar determinadas gestiones.

¿Cerca de qué personas?—preguntó un periodista. —Cerca de Azaña y Lerroux—contestó. —¿Para formar Gobierno? —Para tratar de que haya Poder. —¿Presidirá usted el nuevo Gobierno? —Quizás, sí; quizás, no—replicó el señor Posada.

Añadió que la primera visita la haría a don Alejandro Lerroux. —¿Tendrá la visita carácter de consulta jurídica? —No. Será visita de amistad. Sin hacer otras manifestaciones marchó don Adolfo Posada a la residencia del presidente del Gobierno dimisionario.

MENCHETA

Vendo chotas holandesas, enviadas por Cecilio Antona, de Madrid, de tres a seis meses. El herrero de Garcillán.

Huéspedes se desean dos únicos, pensión muy económica, sitio céntrico. Razón, en la Administración de este periódico.

Se vende vaca del tercer parto, de bastante producción. Para tratar, con Emilio González, en Garcillán.

J. H. DE NICOLAS MEDICO OCULISTA

Ex profesor del Instituto de la Encarnación de Madrid CONSULTA DE ONCE A DOS CALLE DE CERVANTES, NUMERO 28 TELEFONO NUMERO 96

El mayor surtido en pieles, garras, astrakanes, abrigos de señora, caballero y niños, lo encontrará en **CASA GIVAJA** Juan Bravo, 26 (Frente a la iglesia de San Martín)

Se vende vaca suiza, cumplida de 1 a 8 metros de longitud, y dos novillas suizas superiores, o se cambian por chotos. Para tratar, con don José Acosta, en Coca.

Se venden 200 cabrios de primera, de 6 a 8 metros de longitud, y dos novillas suizas superiores, o se cambian por chotos. Para tratar, con don José Acosta, en Coca.

Rifa en Duruelo Los cuadros que para beneficio de la Congregación de Hijas de María de este pueblo se rificaron en esta localidad, han correspondido al número 819. El agraciado puede pasar o mandar a recogerlos a la presidenta de Hijas de María, en Duruelo, hasta el día 30 de Noviembre del presente año.

Se venden dos mil metros cuadrados de terreno, para edificar, lindando con el Paseo Nuevo, Segovia. Informará Pedro Anadón, Travesía primera de las Canonjías, número 8.



Las consultas en la Casa de Socorro

Las consultas gratuitas implantadas en la Casa de Socorro, de esta capital, son atendidas por los doctores que a continuación se expresan, con la especialidad concerniente a cada uno de ellos días y horas en que las efectúan:

Don Rafael Santos Termino (garganta, nariz y oídos, cirugía especial; matriz, embarazo y niños); los miércoles y viernes, de diez a once de la mañana.

Don Eutiquiano Rebolat (medicina interna), los sábados, de nueve a once de la mañana.

Se cede piso amueblado, sitio céntrico y con sol. Razón, en esta Administración.

El mayor surtido en pieles, garras, astrakanes, abrigos de señora, caballero y niños, lo encontrará en **CASA GIVAJA** Juan Bravo, 26 (Frente a la iglesia de San Martín)

